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@OYHKINH HECKOJBKHUX NepeMeHHbIX
KacareabHasi IJI0CKOCTh 1 HOPMAJIb

3AIAHUE.

Cocmasumo YypasHeruA KacameibHOU NI0CKOCMU U Hopmalu K noeepxHocmu 6

mouke.

X’ +y?=x+2y+4z-13= 0 6 mouke M (2,1,2).

PEIIEHUE.

O003HaYUM MOBEPXHOCTh F(X,Y,z)=X*+Yy?—x+ 2y+ 4z—13= C. Halinem gactHbie

IIPONU3BOAHBIC:

F, :(x2+y2—x+2y+4z—13)‘x = X-
F=(x+y? -x+2y+4z-19 =2+,

F, :(x2 +y2—x+2y+4z—13)'Z = 4,

B touke M (2,1,2 nomydaem:
F(21L29=4 1=

F (219 =2+ 2= ¢
F(2129=4

z

Torna YpPaBHCHHC KacaTeJbHOM MIOCKOCTH UMEET BU/I:

3(x-2)+4(y-9+4z-23=0
3x-6+4y— 4+ &- 8 0,
3x+4y+4z-18= 0.

ypaBHCHI/IC HOpMaJIM UMCET BU.
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